PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

hagyományos építésű lakóingatlanok energia megtakarítást eredményező felújításához támogatás nyújtására

Budafok-Tétény Budapest XXII. kerület Önkormányzatának (a továbbiakban: Önkormányzat) Környezetvédelmi Bizottsága a Budapest XXII. ker Önkormányzat Környezetvédelmi Alapjáról szóló 12/2013. (IV.22.) önkormányzati rendelete alapján (a továbbiakban: Rendelet) biztosított  jogkörében eljárva pályázatot ír ki hagyományos építésű lakóingatlanok energia megtakarítást eredményező felújításának támogatására. 

A támogatás célja

Az 1994. december 31-e előtt használatbavételi engedélyt kapott, a Budapest XXII. kerület közigazgatási területén elhelyezkedő 10 lakásosnál nem nagyobb hagyományos építésű lakóingatlanok energia megtakarítást eredményező felújítási költségeihez támogatás nyújtása.

Jelen kiírás alkalmazásában 

1 	energia megtakarítást eredményező felújításnak minősül:
a) a lakás nyílászáróinak cseréje 
b) a lakás homlokzatainak utólagos szigetelése

Támogatás csak az előzőekben felsorolt tevékenységek egyikére igényelhető.

2	hagyományos építésű lakóingatlan: a tulajdoni lap szerint lakásként, lakóházként, vagy lakóépületként nyilvántartott, kő, tégla, salakblokk vagy gázszilikát blokkból épített épület.

Pályázók köre

A támogatás annak a természetes személynek nyújtható, aki: 

a) az ingatlan tulajdonosaként végzi az ingatlan energia-megtakarítást eredményező felújítását,
b) a pályázat benyújtásakor az ingatlant életvitelszerűen lakja és vállalja, hogy az ingatlant – a teljes támogatási összeg visszafizetéséig - életvitelszerűen lakni fogja és
c) akinek a háztartásában az egy főre jutó havi jövedelem nettó összege nem haladja meg a mindenkori öregségi nyugdíj legkisebb összegének négyszeresét, vagy egyedülálló esetében a négy és félszeresét. 

és vállalja, hogy a lakóingatlanán olyan energia megtakarítást eredményező felújítást végez, melynek során 

· nyílászáró szerkezetek esetében a felújítással teljesül a 7/2006. (V.4) TNM rendelet szerinti követelményérték. Ebben az esetben a teljes szerkezetre vonatkozó (keretszerkezet, üvegezés, üvegezés távtartói stb hatását is tartalmazó) hőátbocsátási tényezőt kell figyelembe venni. Amennyiben ez egyértelműen a nyílászáró műszaki leírásából nem derül ki, ablakok esetén elegendő az üvegezésre vonatkozó 1,0 hőátbocsátási tényező igazolása.

· Homlokzatszigetelés esetén a 7/2006. (V.4) TNM rendelet szerinti követelményértéktől eltérően 0,30 W/m2K érték biztosítása szükséges. 

Több lakásos ingatlan esetén a pályázat lakásonként nyújtható be. 

Több lakásos ingatlan esetén, homlokzatszigetelési pályázatnál a pályázó által megadott tervezett költségvetésnek az egész épületre vonatkozó munkát tartalmaznia kell lakásonkénti bontásban, függetlenül attól, hogy minden lakásra nyújtottak-e be pályázatot. A homlokzatszigetelési munkálatokat a teljes épületre vonatkozóan egy időben, egységesen kell elvégezni.

A pályázat keretében támogatás azon felújításokhoz igényelhető, amelyeknél a felújítási számlán szereplő teljesítési határidő a pályázattal kapcsolatos döntést követő időpontot tartalmaz.

A pályázattal elnyerhető támogatás 

A kamatmentes visszatérítendő támogatás legfeljebb 6 év időtartamra, havi törlesztéssel nyújtható.
A visszatérítendő kamatmentes támogatás mértéke a beruházási költség 50 %-a, de  
a) egy lakásos ingatlan esetén legfeljebb 500.000,-Ft, 
b) kettő vagy három lakásos ingatlan esetén legfeljebb 400.000,-Ft/lakás, 
c) négy, vagy több lakásos ingatlan esetén legfeljebb 300.000,-Ft/lakás.


A támogatás visszatérítése időpontjáig, a támogatási összeg erejéig az ingatlan-nyilvántartásban az önkormányzat javára jelzálogjog kerül bejegyzésre, melynek költsége a támogatottat terheli. A jelzálogjog bejegyzés megléte a támogatás folyósításának feltétele.
A támogatás maradéktalan visszafizetése esetén az önkormányzat a jelzálogjog törléséhez hozzájáruló nyilatkozatot ad ki a támogatott részére. A jelzálogjog törlésének költsége a támogatottat terheli.

A támogatást csak a megjelölt célra lehet felhasználni. 

Tájékoztató helyszíni ellenőrzésről

A támogató nevében a Budafok-Tétény Budapest XXII. ker. Önkormányzat Polgármesteri Hivatal munkatársai jogosultak helyszíni és dokumentumok alapján történő ellenőrzésre.

Előzetes ellenőrzésre a döntéshozatal előtt kerül sor a pályázatban lévő információk helytállóságának ellenőrzése céljából. (pl. a beszerelésre kerülő nyílászárók műszaki megfelelőségét igazoló dokumentum ÉME engedély, CE minősítés, a benyújtott költségvetés megalapozottsága stb)
Utólagos ellenőrzés keretében ellenőrzésre kerül a megvalósult projekt műszaki tartalma, a projekt tényleges költségvetése, ezek megfelelősége a pályázatban foglaltaknak 

Fentiek érdekében:

A támogatással megkezdett munkálatok megkezdését támogatott köteles a támogatóhoz írásban bejelenteni.

A támogatás felhasználásának ellenőrzése céljából a támogatott köteles a felújítási munkálatok eredeti számláit benyújtani a Polgármesteri Hivatalhoz legkésőbb a támogatás odaítéléséről szóló értesítést követő tizenkettő hónapon belül. Amennyiben az odaítélt támogatás összege meghaladja az energia-megtakarítást eredményező felújítás számlákkal igazolt összegének 50 %-át, a különbözetet a támogatott köteles az önkormányzat részére az elszámolást követő 15 napon belül visszatéríteni. 

Bírálati szempontok
A beérkezett pályázatok elbírálása az alábbiak szerint történik: 

A Környezetvédelmi Bizottság a rangsor kialakításánál az 1 főre jutó nettó jövedelem alapján dönt akként, hogy az alacsonyabb 1 főre jutó jövedelmű pályázók igénye kerül elsősorban kielégítésre.

A pályázat dokumentumai, benyújtásának módja, helye és határideje

A pályázati kérelemhez az előírt mellékleteket kell csatolni.

- A pályázatot 1 eredeti példányban, hagyományos építésű lakóingatlanok energia megtakarítást eredményező felújítása” feliratú borítékban 2014. szeptember 12-ig lehet a Környezetvédelmi Bizottságnak címezve Budafok-Tétény Budapest XXII. kerületi Önkormányzat Polgármesteri Hivatalához (1221 Budapest, Városház tér 11.) postai úton feladni vagy személyesen 2014. szeptember 12-én 12.00 óráig a Polgármesteri Hivatal Iktatójához (fszt. 4.) benyújtani. A beérkezett pályázatokat a Környezetvédelmi Bizottság 2014. november 30-ig bírálja el.
	
· A pályázati kérelem, és az annak 1. sz. melléklete szerinti nyilatkozat letölthető a www.budafokteteny.hu internetes portálról, valamint térítésmentesen átvehető a XXII. kerületi Polgármesteri Hivatal Városfejlesztési és- üzemeltetési irodáján.
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